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الف( نام ترکیب  و فرمول شیمیایی ترکیب  را بنویسید.   1


  )  
( سیلیسیم تترا فلوئورید 


ب( ساختار لوویس هر یک از مولکول‌های زیر را رسم کنید.
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تعداد الکترون‌های لایه‌ی ظرفیت را در مولکول و یون‌های زیر تعیین کنید.   2
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زیر اتم مرکزی در مولکول‌ها یا یون‌های زیر خط بکشید.   3
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شماره گروه اتم مرکزی را در ساختارهای لوویس زیر پیدا کنید.   4
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نسبت تعداد جفت الکترون‌های ناپیوندی به جفت الکترون‌های پیوندی در مولکول ..................  برابر با نسبت تعداد جفت الکترون‌های پیوندی به   5
جفت الکترون‌های ناپیوندی در ترکیب .................. است.

C O −H۲ O۳S − COO۲HCN − P Cl۳CO − CO۲

  مانند مولکول  .................. دارای  .................. پیوند کووالانسی است و  .................. پیوند در آن از نوع دوگانه است. مولکول    6

نیتروژن دی‌اکسید – چهار – یک اوزون – سه – دو گوگرد دی‌اکسید – سه – دو کربن دی‌اکسید – چهار – یک

C OH۲

 وجود دارد و هر دو مولکول در لایۀ ظرفیت اتم‌های ..................   ..................، یک پیوند  برخلاف مولکول ..................  در ساختار مولکول   7
خود .................. جفت الکترون ناپیوندی دارند.

 -  - دوگانه - ده  کربن مونوکسید - دی‌نیتروژن مونوکسید - سه‌گانه - دو

اوزون - کربن دی‌سولفید - دوگانه - شش  - کربن مونوکسید - دوگانه - دو

N ClO۲SOCl۲

C OH۲


چند مورد از مطالب زیر، درست است؟   8


، تعداد الکترون‌های پیوندی برابر است. آ( در گونه‌های  و 


، تعداد پیوندهای دوگانه برابر است. ب( در گونه‌های  و 

پ( نسبت شمار جفت الکترون‌های ناپیوندی به جفت الکترون‌های پیوندی در  کمتر از همین نسبت در مولکول  است.


صفر  
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نام و ساختار لوویس کدام مولکول درست است؟   9


 C OO 
 ، کربن  اکسید ،  S OO  ، گوگرد دی‌اکسید ، 

S OO

O
 ، گوگرد تری اکسید ،

P

Cl

Cl Cl
 ، فسفر تری‌کلرید 

SO۲CO۲(II)

P Cl۳SO۳

در ساختار .................. ، نسبت تعداد الکترون‌های پیوندی به جفت الکترون‌های ناپیوندی برابر .................. است.   10
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ت
س صفحه 40 و 41 و 54 

ت مولکولی و ساختار لویی
ترکیبا

علوی دخترانه مرکز


